22.12. Sylvia

Koo skeemi jargi read 48-54. Kahandus algab realt 49.

2. ja 3. vardal toimub kahandamine mustri keskel, mis tottu ei saa vorrelda kootava rea mustrit

joonisel eelmiste ridade mustriga.

Vardal 1 ja 4 tee kahandus ridadel 49, 51 ja 53 jargnevalt:

1. varras: koo parempidi kui on alles 3s; koo 2 parempidi kokku ja Ilpp.

4.varras: koo lpp, tee tiletostmisega kokku ja varda lopuni parempidi

tihi ruut- parempidine silmus

ruut kriipsuga— parempidine keerdsilmus
ruut ringiga— ohksilmus

ruut tapiga- pahempidine silmus

[4- 7 parempidi kokku

[]—-2 Uletdstmisega kokku
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D = oikein = oikein takareunasta

[4] =2 oikein yhteen

[¢] =nurin [o] =langankierto

[W] = ssk=nosta 2s yksitellen oikealle puikolle kuin neuloisit ne oikein,

siirra takaisin vasemmalle puikolle

ja neulo takareunoista yhteen TAl tee ylivetokavennus



